



40 DANA ZA ŽIVOT

„SAMO BOG JE VJEČAN! TO JE BRAĆO NAŠA UTJEHA I NAŠA SNAGA, KAD GLEDAMO PRED SOBOM TOLIKI NIZ PROTIVNIKA BOŽJIH, ŠTO OTVORENIH, ŠTO SAKRIVENIH. ONI ĆE PROĆI, A TI OSTAJEŠ.“ (bl. Alojzije Stepinac)

39. dan, 13. travnja 2019.

Nakana:

Molimo da molitelji zamijene iscrpljenost i obeshrabrenje radošću nad čudima kojima smo do sad svjedočili i žarom služenja dok nas Bog vodi u pobjedu.

Sveto pismo:

„Zato ćete klicati od radosti, iako se jedan čas – ako to mora biti – budete ožalostili raznim kušnjama, da se vrijednost vaše vjere, dragocjenija od propadljivog zlata koje se kuša u vatri pokaže na hvalu, slavu i čast u času kad se objavi Isus Krist.“ (1 Pet 1, 6-7)

Razmatranje:

Naš ljudski zemaljski život isprepleten je osjećajima radosti i tuge. I iako smo, kao vjernici, svakodnevno pozvani živjeti Radosnu vijest, nerijetko se na našim licima odražava tuga i žalost zbog različitih kušnji. Osobito u vremenu kada se borimo za život nevine djece, na intenzivan način u nama se isprepliće radost i tuga. Radost jer Gospodin po nama može djelovati i spasiti svoje ljubljeno biće, a žalost jer mnogi, omalovažavajući nas, idu u borbu protiv svetosti života. Nažalost, često se zaustavljamo na negativnoj strani umjesto da naš pogled bude upućen prema nebrotjenim i nezaslužnim Božjim darovima kojima nas blagoslivlje po našoj molitvi. Ustrajnost u životnim kušnjama pokazuje dosljednost naše vjere te nas približava k potpunom nasljedovanju Kristova križa. A po križu dolazi spasenje: spasenje ljudskih duša, spasenje ljudskog života. Život pak, on je dragocjeniji

od bilo kojeg zemaljskog zlata jer u njemu se očituje slika i prilika Božja. A svako ljudsko biće ima svoj zadatak i svrhu postojanja namijenjenu od Gospodina. Naše poslanje jest omogućiti da se, po našim molitvama i zalaganjem, Gospodin proslavi u svakom začetom biću. Stoga, u svakoj kušnji kličimo, jer u svakoj kušnji rastemo i mi sami, ali i naša vjera. Po svakoj prevladanoj kušnji, spašen je još jedan novi život.

Molitva:

Gospodine, zahvaljujemo Ti na svim plodovima u ovogodišnjoj kampanji „40 dana za život“. Hvala Ti za svaki život koji je spašen. Hvala Ti na radosti koja se održava na licima roditelja koji su se, nakon nadvladanih kušnji, ipak odlučili za život. Osjećamo da se na licima tih roditelja i djece odražava Tvoj osmijeh koji nam progovara da ustrajemo i dalje u borbi za život Tvoje djece. No, zbog ljudske ranjivosti i slabosti, u opasnosti smo da se brzo obeshrabrimo zbog pokoje kritike koje nas pogađaju kao osobe. Pomozi nam da gledamo prema višim stvarnostima koje nadilaze slast i užitak ovoga svijeta. Neka radost na našim licima bude prisutna i u kušnjama i nevoljama života jer znamo da si tada na osobit način s nama. Svoju iscrpljenost predajemo Tebi kako bi nas obnovio snagom svoje ljubavi. A svako naše zalaganje neka bude na hvalu, slavu i čast Tvojega imena. Ti si gospodar svakog ljudskog života, Ti si naš vođa. Vodi nas u našoj borbi do konačne pobjede. Po Kristu Gospodinu našem. Amen!

vlač. Leonardo Šardi, povjerenik za osobe s invaliditetom Varaždinske biskupije